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Evaluacija studentskog znanja u modulu 1 (prvi parcijalni ispit) vrši se pismenim ispitom uz 

identifikaciju anatomskih struktura na prezentaciji (kosti neurokranijuma, kosti viscerokranijuma 

i zglobni sistem). Položeno gradivo iz modula 1 priznaje se na završnom ispitu. Maksimalan broj 

bodova koji se može postići na prvom parcijalnom ispitu je 24, minimalno 9.   

Evaluacija studentskog znanja u modulu 2 (drugi parcijalni ispit) vrši se MCQ testom od 24 

pitanja. Položeno gradivo iz modula 2 priznaje se na završnom ispitu. Maksimalan broj bodova na 

drugom parcijalnom ispitu je 24, minimalno 9.   

Evaluacija studentskog znanja u modulu 3 (treći parcijalni ispit) vrši se pismenim ispitom uz 

identifikaciju anatomskih struktura na prezentaciji (regije glave i vrata sa sudovno-živčanim i 

mišićnim elementima, organi iz  područja glave i vrata, te kranijalni nervi). Položeno gradivo iz 

modula 3 priznaje se na završnom ispitu. Maksimalan broj bodova na trećem parcijalnom ispitu je 

24, minimalno 9.   

Evaluacija studentskog znanja u modulu 4 (četvrti parcijalni ispit) vrši se MCQ testom od 28 

pitanja (Centralni nervni sistem, čula vida, čula sluha i ravnoteže). Položeno gradivo iz modula 4 

priznaje se na završnom ispitu. Student može maksimalno osvojiti 28 bodova, dok je minimalna 

granica 12 bodova.   

 

Studenti  koji  nisu  zadovoljili  na  parcijalnim provjerama znanja izlaze na završni ispit. Završni  

ispit se sastoji od pismenog i praktičnog dijela (identifikacija struktura i elemenata na prezentaciji). 

Pismeni dio: kost glave 8 pitanja, zglob ili spoj glave i vrata 8 pitanja, organ glave i vrata 8 pitanja, 

organ vrata 8 pitanja, organ grudnog koša 6 pitanja, organ trbuha i zdjelice 6 pitanja, CNS 8 pitanja, 

kapitalni živac 8 pitanja, čulo sluha i ravnoteže 8 pitanja, čulo vida 8 pitanja   

Praktični dio: topografska anatomija glave i vrata  (regionalna anatomija, sudovno – živčane, 

limfne i  mišićne strukture na glavi i vratu) – 24 boda  
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